AHKETYBAHHSA ACIIIPAHTIB 125 - KIBEPBE3IIEKA

1. Y1 BpaxoByrOTbCA NPONO3ULIT 3006yBaYiB Npy po3pobui Ta nepernai oCBIiTHIX Nporpam?
16 responses

@ BpaxosyeTbes
@ He BpaxosyeTbes
@ Baxko Bignosictu

2. Y BpaxoBYyeTbCA AyMKa 3[4006yBadiB 3 NMMTaHb OpraHisaLii oCBiTHbOro npotecy?
16 responses

@ BpaxosyeTbes
@ He spaxosyeTbes
@ Baxko BignosicTtu

3. f Mato MOXNIMBICTb 6e3NepeLKoAHO CMinKyBaTUCh 3 aAMIHICTpaUieto YHIBepcuTeTy Ta BigainoM

acnipaHTypu (3a noTpebu)
16 responses

@ Tak, B 6yab-AKMI poBounii Yac
@ Tak, iHkonu
@ Hi, Hikonwn




4. Yu icHYE MOXNUBICTb BUOOPY HaBYaNbHUX AWCLUMMNIH?

16 responses

® T
@ Hi

AKWIA cTUNb BUKNagaHHA MaTepiany HaldacTille BUKOPUCTOBYHOTb BUKNadadi nig yac nekui?

16 responses

@ MoHOTOHHMIA (MoHonNor 6e3 ypaxyBaHHs
peakuii ayquTopii)

@ I3 380pOTHIM 3B’A3KOM (Nia Yac nekuji
BMKNaJay 3BepTaloTh yBary Ha
3aCBOEHHA MaTepiany cryxadamu)

@ IHTepakTUBHWIA (gianorosuit) —
BWKNaga4 CTUMyntoe CTyeHTa ao
obroBopeHb, OUCKYCIV

6. Aka popmMa npoBefeHHA CeMiHapCbKUX/NPakTUYHUX 3aHATb HallyacTille BUKOpUCTOBYBanacs
BMKNagavyamu (MoXXHa 06paTw Aekinbka BapiaHTiB)?

16 responses

Ouckycia Ta rpynoge
0BroBOpeHH: NUTaHb 3aHATTA

13 (81.3%)

Honoeigb cTyaeHTiB nepen
ayaguTopicto Ha NUTaHHs, Wo
Bynu nigrotoBneHi Baoma

6 (37.5%)

[NepeBaxHo TBOpYi/iHTEPaKTMBHI
3aBAaHHA, MiaroToBka
npeseHTaliii, BUCTYNIB TOLIO

7 (43.8%)



7. AKi BUAM iHAMBIAYyanbHUX 3aBAaAHb 6YNIM 3aNponNoHOBaHi BUKagadyamu Mif Yac BUBYEHHS

avcumnnid (MoXxHa obpaTh AeKinbka BapiaHTis)?
16 responses

HanucaHHs pedeparis 10 (62.5%)

[MigrotToBKa KOHCMEKTY 3
[oJaTKOBUX NUTaHb

PoBota 3 mxepenamu 11 (68.8%)

MigrotoBka ece abo iHWMX
TBOpYMX 3aBAaHb

MigrotoBka BnacHoro abo
rpyroBoro npoexTy

AHOTYBaHHSI HAYKOBWX cTaTer

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0 12.5

8. MpodeciiHo-opieHTOBaHI AUCLMMJIIHK OCBITHLOI MporpaMu gonoMornu Bam otpumaty

NpaKTUYHi Ta cyyacHi HaBUYKHK
16 responses

® Tk
@ Yactkoso

@ Hi

. @ Baxxo eignosictn

9. Y1 3HaoMi BM 3 NOHATTAM "aKkafeMiyHa 06poYecHiCTb"?
16 responses

® Tax
® Hi

@ Baxxo Bignosictu




10. Yu iHbopMyOTb Bac HayKOBUIA KepiBHWK Ta HayKOBO-NeAaroriyHi npauiBHUKW Npo npoLeaypu

LOTPUMaHHSA akageMiyHoi o6poYecHoCTi?
16 responses

® Tax
® Hi

© Baxko signosictn

11. Y1 BiioMa BaM CYTHICTb NOHATTSA «naariat™ Ta MOXJIMBI PU3UKMK, AKi 3 HUM NOB'A3aHiI?

16 responses

® Tax
® Hi

@ Bako Bignosictu

12. 3 AKUMM TPyAHOLLLAaMKU Bu 3ycTpiyaeTecs nig 4ac BUKOHaHHA CaMOCTiIMHOT po6oTK (MOXHa

o6paTu AeKinbKa BapiaHTiB)?
14 responses

|3 cknagHicTH po3yMiHHA
BUXIZHUX OaHWX,
3anponoHOBaHWX BUKNagaqem;
|13 y3araneHeHHAM iHopmauiT,
OTpUMaHOT i3 pidHMX
nepLiogxepen

4 (28.6%)

9 (64.3%)

|3 cknapgaHHAM KOHCMEeKTyY, Te3 4 (28.6%)

|3 HegocTaTHICTIO 3HaHb Ans

—— 4 (28.6%)
BMKOHaHHS camocTiitHoi po6oTu



13. Yu oTpuMyeTe By nopaam 3 opraHisauii caMocTiMHOT poboTU y BUKNaaadis?
16 responses

@ Tak, no BciM\maiike no BciM
avcumnniHam

@ Tak, no BinbLWocTi ANCUUNIH
@ Hi, maitxe He HapaeTbcH
@ Hi e3arani He HapaeTbeA

14. Yn pocTynHi METOAUYHI MaTepian 3 HaBYanbHUX ANCLUNNIIIH?

15 responses
@ Tak, no BciM\malixe no BCiM
avcunnniHam
@ Tak, no GinbwocTi AMCUMAAIH
@ Hi, maibxe He HapaeTbCs
@ Hi Baarani He HajaeTbeA

15. Yn cnpuaTIvBi yMOBUM ANA NPOBeAEeHHA HaBYalIbHUX 3aHATb?
16 responses

@ MosHoto Mipoto
@ Yacrtkoso

@ BigcyTHi

@ Baxxo BignosicTnt




16. Ak Bn 0bupanun TeMy HayKOBOIro A0CiaKeHHA?
16 responses

@ Tema 6yna 3anponoHoBaHa HayKoBUM
KepiBHWKOM Be3 moxnueocTi 1i
0BroBopeHHs Ta 3MiHu

@ Tewma 6yna 3anponoHoBaHa MHOK
camocTilHo 6e3 aetansHoro
0BroBOpeHHs 3 HayKOBUM KEPIBHUKOM

@ Tema 6yna 3anponoHoBaHa HayKoBUM
KEepIiBHWKOM i NOrofeHa 3i MHot nicns
obroBopeHHs

17. Ik B1 oUiHIOETE CBOI NEPCNEKTUBMW Ha PUHKY Npaui?
16 responses

@ Bxe npautoio 3a cnewianbHIcTO

@ [uveniocs B MaitbyTHE 3 ONTUMI3MOM,
Gyny npauoBaTtu 3a crneuianbHicTio

@ Totosa(wit) NpauoBaTh TaM, Oe 3MOXY
Binblue 3apobnATu, HezanexHo Bid Mo...

@ Gyny npauosaTtv Tam, Ae BRALITYOCA
@ Mpauosas go seTyny

@ npauoio BUKNagaveM y psaai npeamertis
3a 125 cneuianbHocTi

@ 3aiiMatock BNacHolo cnpasoko

18. AKki npo6bnemu, Ha Bally AyMKY, HaWBiNbLIOK Mipoto YCKNaAHKTbL Balle HaB4YaHHA (MOXHa

o6paTu AeKinbKa BapiaHTiB)?
13 responses

HepocTatHii piBeHe NiarotoBky. .. 1(7.7%)

1(7.7%)

HepocTtatHe 3abe3neqeHHs HaB...
Hesapy4yHuin posknan 3 (23.1%)

HagmipHuia obesr HaBvaneHoro. .. 6 (46.2%)
HeobxigHicTe NnoeaHyBaTv Haey. .. 8 (61.5%)
HeKoMNeTEHTHICTb OKpeMUX BM. .. 3(23.1%)
PosyapyBaHHs B crneujanbHocCTi
OcobucTta HeopraHizoBaHicTb 5 (38.5%)
BigcyTHicTb iHTepecy oo HaBua...

BiocyTHicTb NepcnekTuB npaude. .. 3(23.1%)

0 2 4 6 8



19. Yum Bam nogodaeTheA HaBYaHHA B AYIT37? (Akwo TaK - nogodaeThoA, HanWWIiTe YomMy)

9 responses

PeneBaHTHI 3HAHHA Ta MOXMAMBICTE NApanenbHo NPaYBaTH
Tak. 3py4HHi po3KNan, AocBig4Yeqi BHKNa1aqdi

AKTYENBHICTE 3HEHL Ta QWUCLMAAIH.

BUKNagaUbkMi CKNag, OCBITHIK MaTepian, YiKasl QUCYNIiHK.
YyOoEi BMKNE0EY], KONeKTHE.

lapHi BUKNaZaYI 3 AKMMKA NETKD CNINKYEAaTUCE

Hag4atHa 8 AYIT3 MeHi nogofaETeCA 3 KiNkKoX NpWYMH. MepW 38 BCS, UE BMCOKHA PIBEHE
npofecioHaniaMy EMKNA0aYiE, AKi HE TINBKW NEPEOaHTE AKTYENbHI 3HAHHA 3 KiGepAeanexu, ane A
NiNATECA CEOTM JOCEIQOM TA NPAKTHYHWMKM HAaBMYKaMK. TEKOM MEHI IMNOHYE cydacHe ofnagHaHHA Ta
Nporpamie 3abesnsYyeHHA, AKE JOCTYNHE ANA CTYLEHTIB, OCKINbKW BOHO AC3BONAE NPAKTHYHO
3ACTOCOBYBETH OTPHMMAHI 3HaHHA. HapewTi, Bpaxae cNiNbHOTa CTYASHTIE Ta BHKNa0aYie, AKa CAPHAE
B33EMONIGTPMMUI Ta CNINBHOMY HABYaNbHOMY NpOrpecy.

20. Bawi npono3Muii W oo NoKpaWeHHA NigroToBky 3go06yeadie PhD 3a Bawow ocBiTHLOW
NporpamMo

9 responses

IMEHWEHHA KiNbKOCTI CECil, KOHUSHTPALIA Ha HanWoakHi pofoTr
HE MaEg
Byno & kpawe singecTy GiNblUE Yacy Ha HaVKoBY pofoTy, a He He BHpOKPaTHYHI 3BITH.

Binblue 3any4eHHA QEPHEEN T BENHEHX KOMEPLINHHWE OPradizagii gna MokaMBoCTi NposeSerHA Gingw
CKNA4HHX T3 4OPOrKX A0CAIGHEHD, AKI HALENT MOTIW & NPUHECTH BEMMKY KOPUCTE AK YY4HAM Ta
HEEYENLHOMY 3aKNany, TaK | Camil Gepmasi/opradizayii

Binblwe HaGNUKEHHA A0 OIACHOCTI pHHKY npaui

JnA noKpalweHHA NigroTosky 3000veadis PhD 3a 0CBIiTHROH Nporpamotn 3 Kidephesnexku, A Gu
3ANPONOHYBAE 30INEWATH KINBKICTE NPEKTHUHHWE KYDCIE, SOKPEMA, B chepax KpHNTorpadil Ta ETHYHOTD
¥aKiHTY. e gonomMoMe cTYOEHTaM rAMBiwe 3po3yMiTH peanbHi BUKNKKEN ¥ cihepi kifepieansku Ta
pO3P0SMTH EMIEHA Tx BMPILUYBATH. TEKOM KOPHCHKKM GyOe 3any4eHHR BinbWol KiNbKOCTI 30BHILWHIX
EHCMNEPTIE 3 iKAYCTPIl ANA NpOBEOEHHA MAACTED-KNACIE | NEKUIN, WO A03B0NMTE CTYASHTAM
O3HAHOMMTWCE 3 BKTYANEHWMKM TDEHAAMM T3 HA0YTH WiHHoro npodeciMHoro gocEigy. HapewTi,
PO3WHPEHHA MOMMTWEOCTEH ANA YYACTI B MiIXHAPOLHWX SOCNIQHMUBEKWX NPOEKTAX Ta KOHQEpEHWiAX
3ANY4MTL CTYAEHTIE A0 CBITOBOT HAYKOBQT CNINBHOTH Ta CIPHMATHME OOMIHY SHEHHAMMK | AOCBEigOoM.

MoKpawWweHHA METEpiaNEHE TEXHIYHOT CyYacHoi Basn



21. MpaBWna NpUIOMY Ha HaBYaHHA 3@ OCBITHBOK MPOrpamoto 6YNM YiTKUMK, 3pO3yMINMMU Ta

AOCTYNHUMU Ansa Bac (OuiHka y 6anax (3a 5-Tv 6a...anoto) Ae 1 — HalHWXKYwit 6an, 5 — HanBULWMIA 6an)
16 responses
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22. MpaBuna i Nnpoleaypu, WO peryntotoTb Balli npaBa Ta 060B'A3KW 6yNU YiTKMMK, 3pO3YMiNMMK

Ta AocTynHUMM ans Bac (OuiHKa y 6anax (3a 5-Tu...noto) Ae 1 — HalHWMKYMA 6an, 5 — HalBuULLWiA 6an)
16 responses

@1
@2

3
0
®5

23. OUiHITb, Y4 6YNI0 1OCTATHbO Yacy Ha CaMOCTIlHY Po60oTY 3a AncuunniHamu (OuiHKa y 6anax (3a

5-T 6anbHOLO LWKanok) ae 1 — HalHWXYMIA 6an, 5 — HaWBULWKIA Ban)
16 responses
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23. OUiHITb piBeHb AOCTYNY A0 iHOPaACTPYKTYpH Ta iHpopMaLilHWX pecypciB, HeOBXiAHWUX AN

HaBYaHHA Ta HayKoBoi po6oTK (OuiHKa y 6anax (...anoto) ae 1 — HaWHWXKYKMIA 6an, 5 — HalBULLWIA 6an)
16 responses
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